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Innoperform: Innovationen für die Fensterfalzlüftung

Innoperform führt seit Beginn des Jahres eine neue Generation Fensterfalzlüfter für Lüftungskonzepte nach DIN 1946-6 in den Markt ein und präsentiert diesen aktuell auf der Fensterbau Frontale in Nürnberg. arimeo ist der erste beschlagsunabhängige Fensterfalzlüfter für Anschlag- und Mitteldichtungssysteme. Auf Basis der neuartigen Fließgelenktechnik sorgt er auf engstem Bauraum auch für höhere Luftmengen. Er kann im Fensterflügel stets oben einfach und schnell platziert werden. Dort ist er verdeckt liegend auch bei offenem Fenster nahezu nicht sichtbar. Fenster in aktuellem puristischem Design kommen nun wieder in ihrer vollen Eleganz zur Geltung. arimeo Fensterfalzlüfter sind eine Innovation der Innoperform Ingenieure, entwickelt und getestet auf dem hauseigenen Prüfstand.
Innoperform – von der Idee bis zur Marktbegleitung
Innoperform legt seinen Fokus auf die Entwicklung und die Performance innovativer Produkte rund um das Fenster. Mit arimeo Fensterfalzlüftern wird das aktuell von der ersten Idee über die Entwicklung und Produktion bis hin zur kundenorientierten Marktbegleitung konsequent über alle Prozesse einer Produkteinführung hinweg im eigenen Unternehmen realisiert.
Innoperform ist ein mittelständisches Unternehmen, das in zweiter Generation durch Dipl.-Wirtsch.-Ingenieur Achim Kockler geführt wird. Seit über 20 Jahren vertreibt Innoperform Fensterfalzlüfter und hat sich zum kompetenten Ansprechpartner in Sachen Wohnungslüftung mit Fensterfalzlüftern entwickelt.

Heute steht ein erfahrenes, motiviertes Beratungs- und Expertenteam Rede und Antwort. Im vergangenen Geschäftsjahr wurden neben zahlreichen Beratungen auch über 1000 Objektberatungen mit rechnerischer Auslegung nach der Lüftungsnorm ausgeführt. 

Das Team hat das Portfolio in den vergangenen Jahren lösungsorientiert weiterentwickelt. So verfügt Innoperform zwischenzeitlich über einen eigenen ift-Prüfstand, an dem durch eigene Ingenieure Produktentwicklungen und auch Fremdaufträge durchgeführt werden. 

Ein wesentlicher Anspruch von Innoperform ist es, die sich stetig ändernden Anforderungen im Thema Lüftung zu erfüllen. Produktseitig soll das entsprechend der Unternehmensphilosophie auch für komplexe Aufgabenstellungen stets so einfach und unkompliziert wie möglich gelöst werden. Mit der neu kreierten Marke arimeo wird Innoperform zukünftig in Bezug auf Fensterlüftungsprodukte diese Philosophie konsequent umsetzen. 
arimeo – die neue Generation Fensterfalzlüfter aus dem Hause Innoperform
Die geforderten Luftmengen haben sich in den letzten Jahren stets weiter erhöht. „Bewährte Lösungen stoßen hier immer häufiger an ihre Grenzen“, so Achim Kockler, geschäftsführender Gesellschafter der Innoperform GmbH. „Das war für uns der Grund, in unserem Haus innovative und zukunftsfähige Lösungen voranzutreiben.“ Das Team um Achim 

Kockler hat hierzu einen gänzlich neuen Ansatz gesucht, was mit arimeo erfolgreich gelungen ist. Die neue Position am Fensterflügel, eine innovative Fließgelenktechnik für eine feinfühlige Luftstromregulierung sowie neu konzipierte Regelungsklappen machen es möglich. Was einfach klingt, erfordert eine innovative Werkstoffrezeptur und diffizil konzipierte Funktionsweise. Der Fensterfalzlüfter läutet ein neues Zeitalter ein: arimeo ist der erste beschlagsunabhängige Fensterfalzlüfter für Anschlag- und Mitteldichtungssysteme. Damit kann der selbstregulierende Fensterfalzlüfter auch für höhere Luftmengen schnell und einfach verdeckt liegend eingesetzt werden. 

Interessenten, die mehr über arimeo erfahren möchten, werden wie gewohnt über das Innoperform Experten- und Beratungsteam informiert. Dieses hält auch kostenlos eine Informationsbroschüre sowie eine ausführliche technische Dokumentation bereit. Technische Details sind auf der Website www.arimeo.de zu erfahren. Wie gewohnt steht auch für die Produktneuheit das kostenlose Berechnungstool auf der Innoperform Website www.innoperform.de/login zur Verfügung.

Mehr Infos erhalten Sie bei:

INNOPERFORM® GmbH
Preititz, Alte Dorfstraße 18-24

D-02694 Malschwitz
Tel: 03 59 32 - 35 92-0 
Fax: 03 59 32 - 35 92 92

arimeo@innoperform.de
www.arimeo.de
Abdruck frei 
Belegexemplar erbeten
INNOPERFORM® GmbH
Preititz, Alte Dorfstraße 18-24

D-02694 Malschwitz
Tel: 03 59 32 - 35 92-0 
Fax: 03 59 32 - 35 92 92

arimeo@innoperform.de
www.arimeo.de
Pressekontakt:

insevia GmbH, Ansprechpartner: Frank Barthel

Lempenseite 40, 69168 Wiesloch bei Heidelberg

Tel: +49 (0)6222 - 938 65 56
info@insevia.de
Nürnberg /Malschwitz, 21. März 2018 – FB
arimeo –Präzision auf engstem Bauraum
Innerhalb des engen Bauraumes arbeiten fünf Funktionselemente des arimeo perfekt zusammen: Die Regelungsklappen reagieren, dank der im eigenen Prüflabor entwickelten Strömungskontur, automatisch auf hauchfeine Luftbewegungen. Sie begrenzen den Luftstrom. Die neuartige Fließgelenktechnik auf der Basis innovativer Werkstoffe sorgt für ein punktgenaues Rückstellvermögen der Regelungsklappen. Darüber hinaus geben die stabilen Rastfüße dem Bauteil in der Dichtungsnut festen Halt, der Lüfterrücken schmiegt sich bei geschlossenem Fenster an den Blendrahmen an, und drei weiche Puffer geben dem Bauteil die notwendige Flexibilität für eine Anpassung an unterschiedliche Spaltgeometrien.
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