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arimeo Fensterfalzlüfter – 
umfänglich ift-geprüft

Mit der Produktneuheit arimeo bietet Innoperform eine innovative und zugleich wirtschaftliche Lösung für die Realisation von Lüftungskonzepten nach der DIN 1946-6. Das Besondere ist, arimeo ist der erste beschlagsunabhängige Fensterfalzlüfter für Anschlag- und Mitteldichtungssysteme. Die Platzierungsnot im Fensterfalz gehört nunmehr der Vergangenheit an. So wird er im Fensterflügel stets oben einfach und schnell in der Dichtungsnut positioniert. Auf Basis der neuartigen Fließgelenktechnik sorgt der selbstregulierende Fensterfalzlüfter auf engstem Bauraum auch für höhere Luftmengen. Damit überzeugt der neuartige Fensterfalzlüfter in puncto Montage wie auch hinsichtlich seiner präzisen Funktionen.
arimeo – der Fensterfalzlüfter mit Brief und Siegel
Der neue Fensterfalzlüfter wurde vor seiner Markteinführung auf „Herz und Nieren“ geprüft. „Das Fenster ist durchaus ein Bauelement mit komplexen Anforderungen. So war es uns wichtig, dass wir mit der Markteinführung dem Fensterbauer und Architekten glasklare Ergebnisse mit an die Hand geben können“, so Achim Kockler, geschäftsführender Gesellschafter der Innoperform GmbH. Der Fensterfalzlüfter ist beim ift Rosenheim umfassend geprüft worden. Die Prüfungen wurden an Anschlag- und Mitteldichtungssystemen sowie am Holzfenster ausgeführt. Das beinhaltete die Prüfung der Lüftungseigenschaften, der Schlagregendichtheit und der Luftschalldämmung. Das Ganze wurde jeweils mit allen freigegebenen arimeo Einbauvariationen durchgeführt. Es wurden hierbei Schalldämmwerte Rw bis zu 44 dB und eine Schlagregendichtheit bis zur Klasse 9A klassifiziert. Alle ift-Nachweise und die Klassifizierungsberichte können nun über einen QR-Code jederzeit online eingesehen werden. Damit ist das „ift-geprüft“ ein Echtheitsindikator für im ift Rosenheim bewertete Leistungen eines Produktes. Jeder kann sich über die Bewertungsgrundlagen der Prüfung, der Klassifizierung, der exakten Werte oder der Klassen des geprüften arimeo informieren. 
arimeo – startete mit dem neuen Jahr
Die Innoperform GmbH führt nun seit Beginn diesen Jahres den neuen Fensterfalzlüfter arimeo in den Markt ein. Wer mehr zum arimeo Fensterfalzlüfter erfahren möchte, kann sich an das Innoperform Experten- und Beratungsteam wenden. Darüber hinaus stehen auch eine Informationsbroschüre sowie eine ausführliche technische Dokumentation kostenlos zur Verfügung. Technische Details sind auf der Website www.arimeo.de zu erfahren. Darüber hinaus steht das kostenlose Berechnungstool auf der Innoperform Website www.innoperform.de/login zur Verfügung.
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Der neue beschlagsunabhängige Fensterfalzlüfter arimeo mit neuartiger Fließgelenktechnik ist komplett ift-geprüft.
Foto: Innoperform GmbH
Ein Beispiel eines ift Nachweises aller freigegebenen und geprüften arimeo Einbauvariationen.
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