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Planungsunterstützung für arimeo Lüftungskonzepte 
Bauen ist komplex. Die Planung dazu meistens auch.

Vorschriften, Normen, Gesetze und vieles mehr ist zu beachten und in einen gesamtheitlichen Kontext zu bringen. So auch bei der Wohnungslüftung.

Die Berechnung von Lüftungskonzepten gemäß DIN 1946-6 erfordert viel spezifisches Fach- und Detailwissen. Mit arimeo Fensterfalzlüftern ist die Simplexität der Lüftung real geworden. Die Komplexität der Lüftung ist hin zum Bauteil verlagert worden – dank der 3K-Fließgelenktechnik. Kurzum: die komplexe Aufgabenstellung der Lüftung lässt sich nun für Architekten und Fensterlieferanten in der Praxis recht simpel umsetzen. Für eine Wohneinheit ist lediglich noch die Auslegung zu bestimmen. Hier kommt die Expertise der Innoperform ins Spiel. Die Ergebnisse sind nicht nur physikalische Kenngrößen des Objektes, sondern auch konkrete Angaben über die Auslegung, sprich über Anzahl und Positionierung, der arimeo Fensterfalzlüfter für die jeweilige Wohneinheit. Mit über 20 Jahren Erfahrung im Bereich der Fensterfalzlüftung steht die Innoperform bei der Planung der Lüftung mit Rat und Tat zur Seite.

Ziel ist es, mit dem einzigartigen arimeo Fensterfalzlüfter die normativen Anforderungen an die Lüftungsplanung zu erfüllen.
arimeo – die Lösung für Low-Cost-Lüftungskonzepte
Mit arimeo entstehen hierbei grundsätzlich Low-Cost -Lüftungskonzepte, welche die Anforderungen der Normen in vollem Umfang erfüllen. Wenn Lüftungskonzepte für Wohnungen erstellt werden, hat man nach der im Dezember 2019 novellierten DIN 1946-6 die Wahl. Eine Möglichkeit ist die Planung von Lüftungsanlagen oder ähnlich komplexen Lösungen. Die andere Option entspricht dem arimeo Konzept: Man konzentriert sich auf die Mindestanforderungen der Norm. Dabei werden die Bewohner zum Lüften mit einbezogen und dennoch wird eine nutzerunabhängige Feuchteschutzlüftung realisiert. Eine solche, einfachere Lösung lässt sich in der Regel unkompliziert und kostenschonend umsetzen. Als planerische Grundlage dienen hier die DIN 1946-6 und teils auch die DIN 18017-3.
Individuelle Beratung und kostenfreier Service

Das Team aus technischen Beratern unterstützt kostenfrei bei der Planung von lüftungstechnischen Maßnahmen mit arimeo Fensterfalzlüftern in Bauvorhaben. Auf der Grundlage der Grundrisse der einzelnen Nutzungseinheiten und unter Angabe von Parametern, wie z.B. Landkreis, Wohnfläche und Deckenhöhe, erstellen die Mitarbeiter der Innoperform die Auslegung gemäß DIN 1946-6. Für ein erstes Gespräch können die technischen Berater der Innoperform auch telefonisch kontaktiert werden. 

Normative Auslegungen: Selbstständig mit dem Online-Berechnungstool erstellen
Für den Fall, dass in einem Bauvorhaben zur Erfüllung der Mindestanforderung die freie Lüftung Querlüftung zum Tragen kommt, steht das Online-Berechnungstool zur Verfügung. Unter Eingabe weniger Parameter des Bauvorhabens wird für ein normenkonformes Lüftungskonzept ermittelt, wie viele arimeo Fensterfalzlüfter einzuplanen sind. Damit ist die effektive Feuchteschutzlüftung sichergestellt. Interessenten können sich auf www.innoperform.de im geschützten Kundenbereich registrieren und das Online-Berechnungstool jederzeit kostenfrei nutzen. Ebenfalls sind dort alle technischen Informationen zum arimeo Fensterfalzlüfter hinterlegt. Wer dieses Tool vor Ort beim Kunden, auf der Baustelle oder von unterwegs aus nutzen möchte, kann sich kostenfrei die Innoperform App auf das Smartphone oder Tablet laden.
Konkrete Berechnungsergebnisse für die Praxis

Ganz gleich welche Planungsunterstützung Fensterlieferanten wählen - eine individuelle Objekt-Auslegung, telefonische Beratung oder die Nutzung des Online-Berechnungs-Tools – stets werden transparente und übersichtliche Informationen geliefert. Berechnungsergebnisse werden jeweils auf einer einzigen DIN A4-Seite ausgewiesen und enthalten alle wichtigen Parameter, die Zwischenergebnisse nach DIN 1946-6 sowie das für die Praxis wichtigste Ergebnis: Anzahl der arimeo Fensterlüfter pro Wohnung. Bei individuellen Auslegungen wird eine zweite Seite mit Informationen zur Aufteilung der Lüfter geliefert. Hieraus ergeben sich für den Fensterhersteller die notwendigen Informationen zur Umsetzung. Diese knappe und übersichtliche Darstellung aller relevanten Informationen ermöglicht eine problemlose und unmissverständliche Umsetzung der normativen Anforderungen an die Lüftung von der Planung über die Ausschreibung bis hin zur Umsetzung mit arimeo im Fensterwerk.
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